



加拿大国际贸易促进会

简 报

【第 092 期】

2022 年 2 月 4 日

“喜迎北京冬奥，冬奥纪念钞鉴赏” 视频会成功召开



由加拿大国际贸易促进会主办的“喜迎北京冬奥，冬奥纪念钞鉴赏”视频会于 1 月 29 日下午 4 时

隆重举行，历时一个半小时。中华人民共和国驻温哥华总领事佟晓玲、加拿大 BC 省贸易厅厅长周炯华、列治文市议员卢仙咏 (Alexa Loo)、香港经贸处驻加西首席代表袁黄洁玲和社区、商界及加拿大国际贸易促进会成员等 50 多位嘉宾上线参会。

第 24 届冬季奥林匹克运动会将于 2022 年 2 月 4 日在北京开幕，为了迎接这次冬奥会，中国人民银行发行了冬奥纪念钞，包括冰上运动项目纪念钞（塑料材质）和雪上运动项目纪念钞（纸材质），面额均为 20 元，发行量为 2 亿套。2022 北京冬奥纪念钞由中国印钞造币总公司设计和印制。这套冬奥纪念钞不仅设计精美，而且制作技术水平高超，其中有不少技术为中国自主研发，为世界领先。向世界展示了中国已经处于印钞造币领域的先进地位。



加拿大国际贸易促进会希望借此冬奥纪念钞鉴赏视频会，弘扬北京冬奥会并给本届冬奥会增添色彩，为加拿大华侨华人和各界人士，从侧面提供了一个机会，以更好地了解 and 观赏北京冬季奥林匹克运动会。

鉴赏会由加拿大国际贸易促进会刘宏副会长主持。

加拿大国际贸易促进会郑小玲会长首先致辞，她对北京冬奥纪念钞的发行意义、印制情况以及组织此次鉴赏会的初衷和背景作了介绍。

中国驻温哥华总领事佟晓玲在致辞中谈到，纪念钞是一个国家的名片，体现了



一个国家的历史和政治文化、并富含技术和经贸信息。她特别赞扬了加拿大国际贸易促进会，举办此次活动很有创意，内容新颖。同时，她借此机会祝愿北京冬奥会圆满成功。

BC 省贸易厅厅长周炯华在讲话中对加拿大国际贸易促进会的各项卓有成效



的活动进行了回顾，同时肯定了举办这次鉴赏会的特别意义，他祝愿加中两国运动健儿都能在北京冬奥会上取得优秀的成绩。

曾参加过多届奥运会的前加拿大奥运国手，高山滑板获奖选手、列治文市议员卢仙咏 (Alexa Loo) 从运动员角度作了精彩发言。



香港经贸处驻加西首席代表袁黄洁玲女士也就此次冬奥纪念钞的鉴赏活动致辞。

郑小玲会长用了 20 多分钟的时间作了北京 2022 冬奥纪念钞的专题讲解。



郑小玲会长和中国印钞造币总公司有 30 多年的合作经历，在印钞造币行业有丰富的经验。她通过自身的经历，并结合视频和图像展示的方式，生动地向与会嘉宾展示了纪念钞的外观、设计理念、制作技

术和防伪特征，特别是在纪念钞采用的是由中国自主开发的纳米结构、动感数字、透明视窗等世界领先技术上的讲解，使大家充分感受到了冬奥纪念钞的设计的精美和技术的先进，并从中深受鼓舞，倍感自豪。



参加鉴赏会的嘉宾们也心情激动，纷纷在会上作了互动点评。他们是温哥华



中华会馆理事长郭英华（照片左一）、加国港人关注港情协会会长谢伯衡（照片左二）、加拿大华人联合总会会长牛华（照片左三）、加国路枫华情基金会会长姚崇英（照片左四）、全加华人联合会主席蔡宏安（照片左五）。

中国驻温哥华总领馆商务处俞善君参赞、刘容源和丁天领事也全程参加了鉴赏活动。



会议期间



主办方还安排了两次抽奖活动，奖品包括奥运纪念钞 8 套，奥运纪念币 10 套，葡萄酒 16 瓶和水晶礼品 3 件。50%的中奖率。鉴赏活动以精心制作的拜年视频为尾声，在欢乐喜庆和祥和的气氛中圆满结束。

